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6. Den 1 cm  breiten Rand aus Schritt 1
wieder öffnen und bei einer der
Außenreihen das kleine Feld
ausschneiden.
In der gleichen Reihe die Rechtecke
an den Faltstellen bis zum Längsknick
einschneiden.

3. Nun die Enden jeweils bis zum
Mittelfalz legen und falten. Wieder
öffnen.

2. Danach das Blatt von der kurzen Seite
her zur Hälfte falten und wieder
öffnen.

Anleitung:
1. Falten Sie an der kurzen Papierseite

einen ca. 1 cm breiten Streifen.

4. Die Schritte 2 und 3 mit der langen
Papierseite wiederholen.

5. Falten Sie diagonale Kreuze in die
entstandenen Rechtecke der beiden
mittleren langen Reihen.



7. Die gegenüberliegende, lange
Außenseite zweimal umknicken (siehe
Skizze).

8. Den schmalen Streifen an der kurzen
Seite mit der gegenüberliegende Seite
zusammenkleben (z.B. mit
doppelseitigem Klebeband).

9. Den Boden verkleben.

10.Die einzelnen Rauten vorsichtig
eindrücken, damit die Knitteroptik
entsteht.

Sicherheitshinweise:
Stellen Sie brennende Kerzen niemals ohne Glasgefäß in Windlichter aus Papier!
Lassen Sie Kerzen niemals unbeaufsichtigt brennen!

11.Stellen Sie ein passendes Glas in das Transparentpapier-Windlicht.
Legen Sie ein Teelicht in das Glas.
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